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Press News

(Stand: 25.02.2020)
25. St. Patrick’s Day Munich
Live-Programme Food-Festival
· Date: Saturday, 14th March to Sunday, 15th March 2020, from 12pm
· Location:  Odeonsplatz – South Stage
· Presstexte & Fotos: www.stpatricksday.de/media

The two day „Food Festival” takes place on Saturday and Sunday. For the second year, Odeonsplatz is turned into a huge Irish Festival Stage (South Stage). The Irish inspired Programme is aimed at young audience and present bands of international renoun. Steve Daly is the Compere for this St. Patricks Day warm-up event.
Several food trucks will provide for snacks and specialities from Ireland and the rest of the globe. To slake your thirst you’ll find Augustiner, Guinness, Kilkenny, Erdinger Weißbier, Craft-Bier aus Irland, Jameson Whiskey along with a large selection of gins.

Live-ProgrammE:

Satursday 
14th March
12pm-1:15pm
Keily’s Folk (Ivrea/Italy) – Irish Folk Rock

1:30pm-2:45pm
Zooropa (Dublin/Ireland) – Ireland’s best U2-Tribute-Band
3pm-4:45pm, 
Larún (D/USA/FRA/ESP) – Celtic Folk

5pm, 


silence: show respect to the Mass in der Theatinerkirche

6:15pm-9pm, 
Irish Sound (ausschließlich vom Band)

Sunday, 15th March
Food and Drink trucks serving from 12pm
2pm-3pm, 

Zooropa (Dublin/Ireland) – Ireland‘s best U2-Tribute-Band

3:20pm-4:20pm 
T4U (Germany) – Irish Folk Rock

16.40pm-17:45pmKeily’s Folk (Ivrea/Italy) – Irish Folk Rock

6pm


End. 
Band-Infos

Keily’s Folk (Ivrea/Italien)
Die 2006 im Piemont gegründete Band hat sich ganz dem irischen Liedgut verschrieben. Ob nun irische Songs aus ihrem eigenen Repertoire, traditionelle Lieder oder Covers in einer eigenen Version, der moderne irische Folk-Rock ist der Schlüssel ihres Erfolgs. Band: Alice Visconti (Gesang, Violine, Flöte), Mauro Alexander Gagliolo (Gesang & Bass), Igor Tonso (Gitarre & Chor), Franco Z. Tonso (Akkordeon & Bass), Diego Zanetto (Schlagzeug & Chor)
https://www.youtube.com/user/KeilysFolk / https://youtu.be/HKfnNJPI8M8

Zooropa (Dublin/Irland)

Zooropa consists of four dedicated U2 fans that are also from the Northside of Dublin just like their idols! They have spent the last six years perfecting their act across venues in Ireland and Europe which has led to them performing a sellout show in Dublin's Button Factory on the eve of U2's Croke Park Joshua Tree gig and to a capacity crowd in the Church bar Dublin for the U2 aftershows. Zooropa cover songs from u2s full discography, from the first single Out of Control(Boy) to Get our of your own way (SOE). Band: Marc Bre (Bono), Brian M. (Edge), Noel Weiler (Adam Clayton), Jay Fox (Larry Mullen Jnr.)

https://www.youtube.com/channel/UC5vdcsFUEpJwIjyP2vRiJXA/videos

https://www.facebook.com/Zooropa.U2Tribute

https://youtu.be/yjaB_Fy8n_U

Larún (Frankreich, Spanien, Deutschland, USA)

Für große Aufregung in der Celtic Folk Szene im In- und Ausland sorgte 2018 das Debüt der Gruppe Larún. Binnen weniger Tage sprengten die aufwendig produzierten Musikvideos die Zehntausender-Marke. 2019 folgte die Veröffentlichung des Debütalbums „When The City Sleeps“ sowie die ersten ausverkauften Konzerttouren durch Deutschland. Von der Fachpresse wird Larún als aufregendste Newcomer Band des Jahres betitelt. Diese Resonanz mag wenig überraschen, schaut man sich die hochkarätige Besetzung des Ensembles näher an. Die einzelnen Musiker können bereits ein beeindruckendes Portfolio vorweisen. Sie entstammen Ensembles wie Trasnú, Emerald, Dán, Crosswind oder Texu, was nicht nur die mediale Aufmerksamkeit, sondern auch die musikalische Qualität, erklärt. Larún ist zudem eine der internationalsten Bands der Szene, die in den letzten Jahren die Bühne betreten hat, und was könnte in Zeiten immer dichter werdender globaler Vernetzungen stärker einen, als eine geteilte Leidenschaft – in diesem Fall die Liebe für eine vielfarbige traditionelle Musik Irlands. Larún spielt nicht nur irische Musik, Larún lebt irische Musik! Bei Larún stehen sechs Musiker aus vier verschiedenen Nationen auf der Bühne – Frankreich, Spanien, Deutschland und den USA. 

Band: Cathrine Kuhlmann (Gesang), Franziska Urton (Geige & Gesang), Stefan Decker (Flöte & Uilleann Pipes), Borja Bragano (Uilleann Pipes), Cornelius Bode (Rhythmische Instrumente), Markus Prede (Bodhrán)

https://youtu.be/ps-e5kjWAFM / https://youtu.be/zMA38htgqEA

T4U

Sie zählen zu den jungen Veteranen des St. Patrick’s Day München und haben mit ihrem unverkennbaren Irish-Folk-Rock-Sound stets für beste Stimmung gesorgt. PUREAmp, Kabel, Gitarre, Bass, Cajon, Geige und Gesang – mehr braucht man nicht für guten Sound. Viel Leidenschaft und ein wenig Talent kann auch ohne großen technischen Aufwand zu etwas Großen werden. LIVELife Is Live! – T4U haben sich dem Live-Sound verschrieben und bleiben diesem treu. Band: Rainer Rackl (Gitarre), Ralf Reissmann (E-Gitarre), Martin Demmelmai (Cajon), Andreas Fürbringer (Bass) und Bojana Jerkovic (Geige).

https://www.facebook.com/t4u.cc/videos/1810567312329850/
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